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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
Две пенсии или одна — выбирать вам!

Гражданам 1967 года рождения и моложе до конца 2015 года необходимо определиться, сколько видов пенсии они хотят получать — два или один. Если два вида, тогда вы должны уже сегодня формировать накопительную часть пенсии. 

Напомним, что с 1 января 2015 года трудовая пенсия трансформируется в два самостоятельных вида пенсий: страховую и накопительную. 

Если гражданин за накопительную пенсию, то на ее формирование будет перечисляться 6 % страховых взносов. В случае отказа от дальнейшего формирования накопительной пенсии — все уплачиваемые работодателем взносы в размере 16 % будут направляться на формирование страховой пенсии.
Если граждане ни разу не воспользовались правом выбора управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда (так называемые «молчуны») и сегодня не написали заявление об инвестировании пенсионных накоплений, уплачиваемые работодателем страховые взносы в размере 16 % будут направлены на страховую пенсию. При желании продолжить формирование накопительной пенсии следует подать заявление о выборе любой управляющей компании (в том числе государственной) либо о переходе в негосударственный пенсионный фонд. 

Для граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе управляющей компании либо негосударственного пенсионного фонда, тариф на накопительную пенсию по умолчанию составит 6%, на страховую — 10 %. Этой категории граждан при желании направить все уплачиваемые взносы на страховую пенсию необходимо подать заявление об отказе от финансирования накопительной пенсии.  

Важно отметить, что все ранее сформированные пенсионные накопления граждан будут по-прежнему инвестироваться и с учетом инвестиционного дохода учтены при назначении накопительной пенсии. 
Гражданам, начинающим свою трудовую деятельность после 1 января 2014 года, закон предоставляет право выбора тарифа в течение 5 лет после первого начисления взносов. До подачи соответствующего заявления все взносы будут перечисляться на страховую часть пенсии. 
При принятии решения следует помнить, что страховая часть пенсии ежегодно индексируется государством. Размер накопительной части пенсии зависит прежде всего от результатов инвестирования пенсионных накоплений в выбранной гражданином управляющей компании или негосударственном пенсионном фонде. 
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