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Герб Муниципального образования «Каргасокское сельское поселение» составлен по правилам классической геральдики, в нем отражены все исторические, социально экономические, культурные, национальные , а так же природные особенности района. Замысел в том, что Каргасокский район относится к группе северных районов Томской области.
Центральная фигура герба- золотой медведь, взгляд, которого устремлен вперед, держащий в одной лапе серебряного осетра, а на другой он преподносит в высь чернёную нефтяную вышку.
Золотой медведь - символ богатырской силы, знатности, трудолюбивого и справедливого человека. Король лесных животных в честь, которого названо село.
Серебряный осетр и черненая нефтяная вышка- это самые главные, но и не единственные богатства, которыми мы можем похвастать.
Щит рассечен на две равные части: зелень и лазурь. Где зелень-символизирует свободу, радость, изобилие. Это наши леса и поля. Лазурь-река Обь , протекающая через Каргасокский район, цвет означает-великодушие ,честность и верность.
Вверху щита сияет золотая корона, так как это одно из самых главных муниципальных образований района, а снизу вьется золотая лента с серебряной надписью- название сельского поселения.
