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Предприниматели формируют свою будущую пенсию!!!
Большинство граждан нашей страны, наверное, хотя бы раз задумывались над созданием своего бизнеса, но лишь незначительная часть из них пошла дальше и сделала реальные шаги в этом направлении. Это Вы, уважаемые предприниматели! Вы взяли на себя бремя ответственности за своё финансовое благополучие, самостоятельно обеспечиваете себя работой и несёте риски, связанные с ведением бизнеса! Поэтому и доход у Вас – это величина НЕпостоянная и НЕгарантированная.

Учитывая Ваши трудности, в 2014 году для предпринимателей с годовым доходом не более 300 тысяч рублей государство предусмотрело возможность формировать свои пенсионные права и приобретать право на трудовую пенсию независимо от получения дохода путём уплаты страховых взносов на обязательной пенсионное страхование в фиксированных размерах. Если же год сложится более удачно и предприниматель получит доход свыше 300 тысяч рублей, тогда он может обеспечить свою будущую пенсию путём уплаты таких же страховых взносов в фиксированных размерах плюс 1% от суммы дохода, превышающего 300 тысяч рублей за расчётный период  не позднее 01.04.2015 . При этом максимальный размер страховых взносов в ПФР ограничен законом и в 2014 году составит 138 627,84 руб., из которых 17 328,48 руб. – это фиксированный размер страховых взносов
Если предприниматель исправно платит страховые взносы в ПФР, то независимо от дохода стаж, необходимый для получения пенсии, исчисляется с момента государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя по дату государственной регистрации прекращения деятельности в качестве предпринимателя.

Фиксированный размер страховых взносов, подлежащий уплате за 2014 год, составляет 20 727,53 рубля:
Индивидуальный предприниматель освобождается

от уплаты страховых взносов в фиксированных размерах за периоды:
- прохождения военной службы;
- ухода, осуществляемого одним из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет;
- ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или лицом, достигшим возраста 80 лет;
- проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства;
- проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения РФ,
в течение которых им не осуществлялась соответствующая деятельность, при условии представления документов, подтверждающих отсутствие деятельности в указанные периоды.

Отсутствие предпринимательской деятельности (отсутствие дохода) в иных периодах не освобождает индивидуального предпринимателя от уплаты страховых взносов в ПФР и ФФОМС.
Индивидуальный предприниматель уплачивает страховые взносы

за счёт ЕНВД и УСН

Если индивидуальный предприниматель:

· Не производит выплаты физическим лицам и применяет ЕНВД, то он может уменьшить сумму ЕНВД, исчисленную за налоговый период, на уплаченные в этом налоговом периоде страховые взносы в ПФР и ФФОМС в фиксированном размере (ст.346.32 НК).
Например, если исчисленная за квартал сумма ЕНВД составила 4500 руб., а предприниматель в этом квартале уплатил страховые взносы в размере 5181,89 руб. (то есть в ПФР в сумме 4332,12 руб. и в ФФОМС в сумме 849,77 руб.), то за квартал сумма ЕНВД к уплате составит 0 рублей.
· Не производит выплаты физическим лицам и применяет УСН (объект: доходы), то он может уменьшить сумму налога (авансовых платежей по налогу), исчисленную за налоговый (отчётный) период, на уплаченные в этом налоговом (отчётном) периоде страховые взносы в ПФР и ФФОМС в фиксированном размере (ст.346.21 НК РФ).
· Не производит выплаты физическим лицам и применяет УСН (объект: доходы, уменьшенные на величину расходов), то он при определении объекта налогообложения может уменьшить полученные доходы на расходы в размере фактической уплаты страховых взносов в ПФР и ФФОМС в фиксированном размере (ст.346.16, 346.17 НК РФ).

· Производит выплаты физическим лицам и применяет ЕНВД, то он может уменьшить сумму ЕНВД, исчисленную за налоговый период, на уплаченные в этом налоговом периоде страховые взносы в ПФР и ФФОМС в случае их уплаты в пользу работников, занятых в тех сферах своей деятельности, по которым уплачивается ЕНВД, но не более чем на 50% (ст.346.32 НК РФ).
· Производит выплаты физическим лицам и применяет УСН (объект - доходы), то он может уменьшить сумму налога (авансовых платежей по налогу), исчисленную за налоговый (отчётный) период, на уплаченные в этом налоговом (отчётном) периоде страховые взносы в ПФР и ФФОМС как за наёмных работников, так и за себя, но не более чем на 50% (ст.346.21 НК РФ).

· Производит выплаты физическим лицам и применяет УСН (объект: доходы, уменьшенные на величину расходов), то он при определении объекта налогообложения может уменьшить полученные доходы на расходы в размере фактической уплаты страховых взносов в ПФР и ФФОМС как за наёмных работников, так и за себя (ст.346.16, 346.17 НК РФ).

номера телефонов ежедневной “горячей линии” 2-16-46, 2-32-47
Уважаемые предприниматели!
Не откладывайте уплату страховых взносов на декабрь! В декабре у вас будут более приятные хлопоты. Дайте возможность бюджету не тратить денежные средства на принудительное взыскание. Пусть сэкономленные деньги пойдут на увеличение пенсии ваших родителей – это в ваших силах!

Воспользуйтесь льготами по ЕНВД и УСН, которые вам предоставляет государство, и формируйте свою будущую пенсию с выгодой для себя и вашего бизнеса!
Желаем успехов в вашей профессиональной деятельности!








