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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
Управлением Пенсионного фонда в Каргасокском районе  награждены победители районного этапа ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2014 года по обязательному  пенсионному страхованию».
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В  декабре 2015года Пенсионный фонд России отметит 25-летие с даты создания. В рамках мероприятий, приуроченных к юбилею,  27 мая 2015 года руководителям- победителям районного этапа конкурса «Лучший страхователь 2014года» начальником управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе   Аллой Афанасьевной Кузнецовой вручены почетные  дипломы  и цветы в присутствии членов трудовых коллективов.

В номинации «Работодатель с численностью до 100 человек» победил Отряд № 5 Противопожарной службы Томской области по Каргасокскому и Парабельскому району (обособленное подразделение ОГУ «УГОЧСБ ТО»), начальник  Сыркин Сергей Александрович.

В номинации «индивидуальный предприниматель, имеющий наемных работников» стала Пегова Елена Николаевна.
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Начальник  Управления  пожелала в дальнейшей работе  своевременной  и полной  уплаты  страховых взносов в пенсионную систему, т.к.  платежи работодателей - не только обеспечение нынешних пенсионеров, но и будущая пенсия их сотрудников.
