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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 02 октября 2018 года
О сроках доставки и перечисления пенсионных средств на счета пенсионеров
Отделение ПФР по Томской области разъясняет порядок перечисления денежных средств на выплату пенсий и других социальных выплат в кредитные организации. 

При выборе доставки пенсии через кредитную организацию (в том числе при переходе из одной кредитной организации в другую) дата доставки определяется в следующем порядке:

- при новом назначении 21 число

- при изменении доставочной организации   максимально  приближенно к прежней дате доставки, исходя из сроков выплаты пенсий выбранной кредитной организации.

Например:
· Пенсия перечислялась ежемесячно 15 числа на счёт в одном кредитном учреждении. Пенсионер желает получать ее в другом кредитном учреждении. При этом дата перечисления пенсии не изменится. 

· Пенсия выплачивалась через почтовое отделение ежемесячно 6 числа. Пенсионер желает получать пенсию в кредитном учреждении. Датой перечисления пенсии будет 15 число.

· Пенсия выплачивалась через почтовое отделение ежемесячно 16 числа. Пенсионер желает получать пенсию в кредитном учреждении. Датой перечисления будет 21 число.

· Пенсия перечислялась ежемесячно 10 числа на счет в одном кредитном учреждении. Пенсионер желает получать свою пенсию в другом кредитном учреждении. При этом датой перечисления будет 15 число.
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