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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 04 октября 2018 года

Расскажем о Пушкинском Томске в «Академии знаний»
Во вторник, 9 октября, в 14-00 часов, в актовом зале Управлении Пенсионного фонда РФ в г.Томск состоится очередное занятие в «Академии знаний» для людей пенсионного возраста на тему «Пушкинский Томск. Немного истории». 

Заведующая историко-краеведческим отделом Областной научной библиотеки имени А.С.Пушкина Наталья Валентиновна Гурулева, заведующая сектором  редкого фонда Областной научной библиотеки имени А.С.Пушкина Людмила Ивановна Телух познакомят слушателей Академии с «пушкинским сюжетом» в литературной жизни Томска. Они расскажут о неразрывной связи литературы и культуры Сибири, откроют новые имена и новые страницы истории нашего родного города. Это позволит расширить кругозор пенсионеров, даст возможность по-иному взглянуть на наше прошлое.

Сотрудники библиотеки подробно остановятся на истории создания сборника «Пушкинский Томск», изданного Томской областной библиотекой им. А. С. Пушкина в 2013 году, в который вошли статьи томских ученых – участников библиотечных Пушкинских чтений, стихи местных поэтов, рассказы краеведов, эссе членов Пушкинского общества и др.

Напоминаем, что занятия проходят два раза в месяц (во второй и четвертый вторник месяца), начало в 14:00 часов, место проведения: Управление ПФР в г. Томске (ул. Гагарина, 27, 4 этаж). Вход свободный.
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