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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 15 февраля 2021 года

О ежемесячной выплате из средств материнского (семейного) капитала в 2021 году в Томской области
На 1 февраля 2021 года в Томской области 1278 семей получают ежемесячную выплату из средств материнского (семейного) капитала.

В 2021 году продолжает действовать беззаявительное продление выплат - до 1 марта 2021 года. Семьям, уже получающим ежемесячную выплату из материнского капитала, до марта не надо обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить право на эту меру поддержки.

Право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала имеют семьи, в которых второй ребенок родился, начиная с января 2018 года, и среднедушевой доход в семье не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за второй квартал предыдущего года. В Томской области в 2021 году размер выплаты составляет 12 927 рублей.

Выплату семьи могут получать до исполнения ребенку трех лет. Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. Важно помнить о том, что, если подать заявление в первые шесть месяцев после рождения ребенка, выплата будет установлена с даты рождения, если позднее - со дня подачи заявления.

Заявление о получении ежемесячной выплаты можно подать через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России, а также в МФЦ или территориальном органе ПФР.

Первый выплатной период назначается на срок до достижения ребенком возраста одного года, после этого необходимо подать новое заявление - до достижения ребёнком двух лет, а затем – до достижения трёх лет.

При обращении в клиентскую службу ПФР с заявлением владелец сертификата представляет сведения о доходах членов семьи (справка с места работы, службы, учебы, иной документ, подтверждающий доход каждого члена семьи).

Напомним, что с апреля прошлого года изменился принцип расчёта периода, за который семья предоставляет сведения о доходах. Данные по-прежнему нужны за 12 месяцев, однако отсчёт указанного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты.

Например, дата подачи заявления на ежемесячную выплату – 15 февраля 2021 года. По новым нормам необходимо вернуться на 6 месяцев назад — это август 2020 года — и взять предшествующие августу 12 месяцев. Таким образом, владельцу государственного сертификата на материнский капитал, желающему получать ежемесячную выплату из средств МСК и подавшему заявление в феврале текущего года, необходимо представить сведения о доходах членов семьи за период с августа 2019 года по июль 2020 года.
Пресс-релиз от 15 февраля 2021 года
После обработки сведений, поступающих от работодателей, в личном кабинете на сайте ПФР появится полная информация о стаже за 2020 год

Полная информация о стаже за 2020 год будет отражена в Личных кабинетах жителей Томской области на сайте ПФР не позднее апреля 2021 года. В течение марта специалисты ПФР проверят сведения, которые поступят в отчетах работодателей (срок сдачи - до 1 марта), и внесут их на лицевые счета застрахованных лиц.

Напомним, что на индивидуальном лицевом счете (ИЛС) в Пенсионном фонде содержится информация о пенсионных правах каждого застрахованного в системе обязательного пенсионного страхования гражданина. Эта информация конфиденциальна и хранится с соблюдением установленных правил, предъявляемых к хранению персональных данных граждан. Сведения, указанные в ИЛС, сформированы на основе данных, переданных в ПФР работодателями и гражданами.

Узнать о сформированных пенсионных правах, которые отражены на индивидуальном лицевом счёте (ИЛС), можно как в личном кабинете на официальном сайте ПФР или портале госуслуг, так и в Клиентской службе ПФР или МФЦ, заказав выписку.

В выписке из ИЛС содержатся:

- сведения о сумме заработка (дохода) и сумме страховых взносов на обязательное пенсионное страхование;

- данные о продолжительности стажа.

Информация о пенсионных правах физических лиц, самостоятельно уплачивающих страховые взносы (предпринимателей, адвокатов и других категорий граждан), актуализируется на лицевых счетах также раз в год, так как сведения об уплаченных страховых взносах за прошедший год поступают в Пенсионный фонд из Федеральной налоговой службы ежегодно.
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