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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 16 октября 2018 года

Азбука интернета для пенсионеров: ОПФР по Томской области на дистанционном общероссийском семинаре
Специалисты Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Томской области, представители ВУЗов и институтов дистанционного обучения   города Томска приняли участие в дистанционном обучающем семинаре по теме «Особенности организации обучения компьютерной грамотности граждан старшего поколения» на базе российской программы «Азбука Интернета». Его организовали и провели Пенсионный фонд Российской Федерации совместно с ПАО «Ростелеком» с помощью селекторной видеосвязи ПФР.

В Томской области на протяжении многих лет действуют курсы компьютерной грамотности для пожилых людей. Их основной целью является массовое вовлечение граждан старшего поколения в мир информационных технологий, а также увеличение количества пользователей госуслуг за счет возможностей Единого портала государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Обучение основам компьютерной грамотности позволяет улучшить качество жизни пожилых людей, в том числе проживающих в сельской местности, способствует социализации граждан пожилого возраста, продлению трудоспособного возраста, а также приводит к более широкой информированности о своих правах.

Обучающее пособие и интернет-портал «Азбука интернета» были разработаны в рамках подписанного в 2015 году соглашения между Пенсионным фондом и Ростелекомом о сотрудничестве при обучении пенсионеров компьютерной грамотности. Материалы учебной программы и учебно-методического пособия «Азбука Интернета» получили рецензию Института информатизации образования Российской Академии образования. Согласно рецензии они соответствуют всем требованиям, предъявляемым к учебно-методическим материалам.

Пенсионный фонд России и ПАО «Ростелеком» обновили учебник. Теперь базовый курс программы обучения пенсионеров компьютерной грамотности расширен до 14 уроков. Две новые главы посвящены таким важным темам, как электронные услуги, доступные на сайте ПФР, и поиск работы через интернет. Обновлена глава, посвященная первым шагам в освоении компьютера: теперь в учебнике подробно разобраны две версии операционной системы Windows – седьмая и десятая. Расширен раздел об оплате товаров и услуг через интернет: дано описание распространенных банковских карт и алгоритма оплаты, особое внимание уделено правилам безопасности при совершении финансовых операций online.

Эти материалы размещены на сайте azbukainterneta.ru. Рекомендации и методические материалы для преподавателей также приведены в соответствие с содержанием новой версии базового учебника по программе «Азбука Интернета».
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