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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 21 марта 2018 года

Ежемесячные выплаты из средств материнского капитала за рождение 2-го ребенка

Всего с начала  2018 года в Томской области за ежемесячной выплатой из средств материнского капитала обратились 11 семей. Первые  выплаты уже получили 6 семей.

- После того, как были даны ответы на запросы для получения сведений о доходах из смежных структур – ФСС, соцзащиты, центра занятости и др. -  положенная выплата была назначена с даты рождения детей 6 семьям из г.Томска, Парабельского, Асиновского, Томского районов, - сказал управляющий ОПФР по Томской области Дмитрий Мальцев. - До исполнения 1,5 лет детям ежемесячная выплата будет составлять 11 251 рубль, - заметил он.

Напомним, что ежемесячная выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родится или будет усыновлен после 1 января 2018 года. Размер выплаты в каждом регионе равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте за II квартал предшествующего года. В Томской области сумма составляет 11 251 рубль - это размер прожиточного минимума на ребёнка за II квартал 2017 года. А претендовать на выплату могут семьи Томской области, имеющие доход в расчете на члена семьи ниже 17 308,5 рублей - это 1,5-кратный размер прожиточного минимума за II квартал 2017 г. в нашем регионе. К примеру, на семью из четырех человек общий доход не должен быть больше 69 234 рубля.

При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, и др. Все эти суммы должны быть подтверждены соответствующими документами, за исключением выплат, полученных от ПФР.

Вместе с заявлением семья предоставляет только личные документы – справки с места работы, учебы детей, сведения из военкомата и т.д., а также согласие на обработку персональных данных. Все остальные сведения из органов соцзащиты, ФСС, ЦЗН  и др. пенсионный фонд запрашивает самостоятельно.

Ежемесячная выплата не назначается, если ребенок, в связи с рождением которого возникло право на материнский (семейный) капитал, находится на полном государственном обеспечении, или если в отношение этого ребенка мама лишена родительских прав.

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые 6 месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее 6 месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.

Подать заявление можно в клиентских службах ПФР или Многофункциональных центрах. Закон отводит Пенсионному фонду 1 месяц на рассмотрение заявления и выдачу сертификата.
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