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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 25 февраля 2020 года
Специалисты Отделения ПФР по Томской области провели выездной прием в Асиновском, Зырянском и Первомайском районах


Один из актуальных вопросов, интересовавший граждан – о повышении пенсии работников сельского хозяйства. Заместитель управляющего ОПФР по Томской области Ольга Николаевна Петрухина дала подробные разъяснения жителям сельской местности.  


«В июне 2019 года постановлением Правительства РФ от 25.06.2019  № 805  "О внесении изменений в список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности, в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона «О страховых пенсиях», обновлен и расширен перечень производств, профессий, должностей, специальностей сельского хозяйства, - пояснила она, - для установления повышенного размера фиксированной выплаты к страховой пенсии. Напомню, что с 1 января 2019 года вступил в силу Закон, согласно которому неработающие пенсионеры, проработавшие в сельском хозяйстве не менее 30 лет и проживающие в сельской местности, имеют право на повышение фиксированной выплаты в размере 25% к страховой пенсии. Это касается получателей страховой пенсии по старости и по инвалидности».


В список работ, производств, профессий и должностей, в соответствии с которым устанавливается повышенная фиксированная выплата селянам, входило более 500 профессий. При этом в стаж  включается не любая работа, а только работа в определенном  производстве – это растениеводство, животноводство и рыбоводство.


Как отметила Ольга Петрухина, «теперь упорядочена структура списка в части взаимосвязи наименования профессий, должностей и специальностей либо с организацией, основным видом деятельности которых является сельское хозяйство, либо с сельскохозяйственным структурным подразделением организации, не являющейся по основному виду деятельности сельскохозяйственной».


В список включены  такие должности как врач-эпизоотолог, диспетчер, лаборант, а также индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями и т.д.


На сегодняшний день в Томской области повышенную фиксированную выплату в размере 25% получают 2550 сельских жителя. Ее размер составляет 1421,56 (5686,25 фиксированная выплата к страховой пенсии по старости*25%).


Большинству селян Томской области надбавка в 2019 году установлена в беззаявительном порядке, то есть по документам, имеющимся в пенсионном деле. Кроме того, была проведена большая работа по перерасчёту пенсий по персональным заявлениям жителям села, у которых в материалах выплатного дела отсутствовали требуемые сведения о «сельском» стаже и заработке. Обращаем внимание, что с января 2020 года установление сельской надбавки носит заявительный характер. Документы, подтверждающие «сельский» стаж, необходимо предоставить в территориальный орган ПФР Томской области по месту нахождения выплатного дела пенсионера. Перерасчёт будет производиться с 1 числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления.

Помимо этого, в ходе приема  были заданы вопросы по порядку индексации пенсий с 2020 года, возрасту выхода на пенсию граждан предпенсионного возраста согласно новому закону, льготам по досрочному выходу на пенсию для многодетных матерей и другие. Каждый получил в этот день ответ на свой вопрос и вариант оптимального выхода из сложившейся проблемной ситуации.
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