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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 26 сентября 2018 года
Все о пенсионной системе на открытом уроке пенсионной грамотности 
Как будет формироваться будущая пенсия? Что можно сделать уже сегодня для своего будущего? На эти и другие вопросы в рамках всероссийской кампании «Единый день пенсионной грамотности», стартовавшей в минувший вторник, ответили специалисты Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области.

25 сентября урок по повышению пенсионной грамотности для студентов Томского техникума информационных технологий провела ведущий специалист – эксперт отдела организации назначения и перерасчёта пенсий ОПФР по Томской области Елена Анатольевна Анохина.

Специально для таких уроков Пенсионный фонд разработал учебное пособие по основам пенсионной грамотности. Этот небольшой красочный буклет дает молодым людям ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что и когда необходимо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии. Информация, изложенная в нем, легла в основу презентационного материала, представленного будущим выпускникам техникума.

Также на уроках специалист рассказала о возможностях электронных сервисов на сайте Пенсионного фонда и мобильного приложения ПФР, презентовала сайт, созданный специально для старшеклассников «Школьникам о пенсии».

По окончании урока Елена Анатольевна провела экскурсию по территориальному Управлению ПФР, особое внимание обратила на материалы музея «История социального обеспечения в Томской области»», где наглядно показаны основные этапах становления и развития пенсионной системы.

Напомним, что программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года. С сентября по декабрь прошлого года сотрудники Пенсионного фонда в городах и районах Томской области провели свыше 100 уроков и лекций для молодежи, а также более 20 экскурсий в территориальные управления ПФР. С основами пенсионной грамотности ознакомились более 2,5 тысяч старшеклассников и студентов региона.
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