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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 27 декабря 2017 года

Участникам программы софинансирования пенсии

Отделение ПФР по Томской области напоминает участникам Программы государственного софинансирования пенсии: чтобы получить право на софинансирование пенсионных накоплений в 2018 году, платежи необходимо произвести до конца 2017 года. 
Участниками программы софинансирования являются жители региона, вступившие в нее с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделавшие первый взнос до 31 января 2015 года. Государство им обеспечивает софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в двукратном размере в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме от 2000 рублей до 12000 рублей. 
Пропуск года уплаты добровольных взносов напрямую влияет на размер формируемых средств пенсионных накоплений. Это особенно стоит учесть тем гражданам, которые начали уплачивать взносы с 2009 года, так как они могут удваивать свои платежи (получать софинансирование со стороны государства) еще в течение 2 лет. 
Чтобы получить право на софинансирование со стороны государства по итогам 2017 года, необходимо до конца декабря текущего года перечислить на накопительную часть пенсии не менее 2000 рублей, но не более 12000 рублей.
Направить средства на накопительную пенсию можно двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд России через кредитную организацию, а также через своего работодателя, если работник подавал заявление в бухгалтерию об отчислении добровольных страховых взносов из заработной платы.
В 2016 году жители Томской области внесли на свои индивидуальные лицевые счета взносы на сумму более 104 млн. рублей. Все средства прософинансированы государством в мае 2017 года и разнесены по лицевым счетам граждан и вместе со всей суммой пенсионных накоплений будут выплачены при выходе гражданина на пенсию.
За 11 месяцев 2017 года участники софинансирования перечислили более 60 млн. рублей. В целом за все время действия Программы государственного софинансирования пенсии жителями области перечислено свыше 954 млн. рублей.
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