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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
         Пресс-релиз от 2 апреля 2021 года

Участники и инвалиды Великой Отечественной войны получат президентскую выплату

Бывшие фронтовики вновь получат президентскую выплату

В соответствии с Указом Президента РФ от 24.04.2019 № 186 участникам и инвалидам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12.01.1995г. № 5-ФЗ «О ветеранах» осуществляется ежегодная денежная выплата ко Дню Победы в размере 10 000 рублей.

Бывшие фронтовики должны быть гражданами Российской Федерации и постоянно проживать на территории России. По состоянию на 1 апреля 2021 года в эту категорию входят 124 человека, среди них 26 инвалидов ВОВ, 98 участников ВОВ.

Данная выплата будет доставлена одновременно с апрельской пенсией.
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Информация для страхователей: о сроках отчетности в апреле
В апреле страхователям региона предстоит направить в Пенсионный фонд России (ПФР) три отчета.
Так, до 15 апреля включительно ведется прием сведений персонифицированного учета по форме СЗВ-М и сведений о трудовой деятельности работника по форме СЗВ-ТД. Эти отчеты ежемесячные, но при этом Отделение ПФР по Томской области напоминает работодателям о необходимости передачи информации о приеме на работу или увольнении сотрудников не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа (распоряжения).
Для других кадровых мероприятий (присвоение квалификации, перевод на другую должность и т.д.), а также при выборе работником способа ведения трудовой книжки срок отчетности не меняется — не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным. Если никаких кадровых мероприятий у работодателя не происходило, отчетность представлять не нужно.
До 20 апреля включительно осуществляется прием реестров (форма ДСВ-З, сдается ежеквартально) застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию.
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Инфографика: как читать сведения о состоянии индивидуального лицевого счета

Воспользуйтесь инструкцией для удобного прочтения своих данных из индивидуального лицевого счета (ИЛС) на официальном сайте ПФР: http://www.pfrf.ru/grazdanam/pensions/pesr_uchet~2528
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