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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 9 марта 2021 года

Об учете в страховой стаж периода работы в качестве «самозанятого»: отвечаем на ваши вопросы
На «самозанятых» не распространяется обязательное пенсионное страхование и не формируются пенсионные права (стаж и индивидуальные пенсионные коэффициенты). Для формирования своих пенсионных прав самозанятые граждане, применяющие специальный налоговый режим, могут вступить в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию путем подачи заявления и уплатить страховые взносы.

Подать такое заявление можно через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР (www.pfr.gov.ru) либо лично в Пенсионный фонд РФ по месту жительства (адреса, режим работы и контактные телефоны территориальных органов ПФР можно узнать на сайте www. pfr.gov.ru, страница региона).

Чтобы получить целый год страхового стажа лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», необходимо уплатить в данном расчетном периоде не менее фиксированного размера страхового взноса на обязательное пенсионное страхование, определяемого в соответствии со статьей 430 Налогового кодекса Российской Федерации (фиксированный размер в 2021 году 32 448 рублей). В случае уплаты меньшей суммы в страховой стаж будет засчитан период, пропорциональный уплате.
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Почему на индивидульном лицевом счете нет актуальной информации о стаже за 2020 год?

В феврале к специалистам контакт-центра ОПФР по Томской области на единый многоканальный телефон горячей линии 8-800-600-04-17 поступил немало звонков от жителей региона по разным вопросам, один из них от Ирины А. из Стрежевого: "Ежегодно я захожу в личный кабинет гражданина на официальном сайте ПФР (www.pfr.gov.ru) посмотреть сведения о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов. В этот раз, воспользовавшись сервисом «Индивидуальный лицевой счёт», справка о состоянии индивидуального лицевого счёта была сформирована без учета данных за 2020 год. С чем это связано?"

Отвечает заместитель начальника отдела организации работы клиентских служб ОПФР по Томской области Юлия Мясникова.

- Если вы получили выписку о состоянии индивидуального лицевого счёта и увидели, что в ней отсутствуют сведения о периоде (периодах) вашей работы в 2020 году, причины для беспокойства нет.

Выписка с актуальными данными за 2020 год сформируется на основании сведений, которые ваш работодатель должен представить в Пенсионный фонд не позднее 1 марта 2021 года.

После представления работодателем указанные сведения будут занесены на ваш индивидуальный лицевой счёт в течение месяца.

Таким образом, сведения о стаже в 2020 году в случае своевременного представления работодателем в Пенсионный фонд будут отражены на вашем ИЛС после 1 марта 2021 года.

Добавлю, что получить сведения, которые отражены на вашем ИЛС, можно также через Единый портал государственных (муниципальных) услуг, в клиентской службе Пенсионного фонда или через МФЦ (по предварительной записи).
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