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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 16 марта 2021 года

Что следует знать работодателям, заключающим договоры о передаче

авторских прав

Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области информирует страхователей о том, что на лиц, заключивших договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, ежемесячную отчётность по форме СЗВ-М необходимо представлять в органы Пенсионного фонда Российской Федерации только за те отчётные месяцы, в которых в отношении данных лиц страхователем было произведено начисление страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

Например, если денежное вознаграждение по договору авторского заказа, на которое начислены страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, выплачено автору только один раз за год – в декабре 2021 года, сведения по форме СЗВ-М страхователь должен будет представить на данное застрахованное лицо только за отчётный период – декабрь 2021 года. В этом случае представлять ежемесячную отчётность за январь – ноябрь 2021 года не требуется.

Пресс-релиз от 16 марта 2021 года

Об индексации пенсии после увольнения с работы

С 01.02.2016 года изменился порядок индексации страховой пенсии для работающих пенсионеров, выплата пенсии производится им без учета плановой индексации.

По-прежнему актуальным остается вопрос - когда увеличится размер пенсии, если пенсионер прекратил трудовую деятельность.
Увеличение пенсии происходит не сразу, а по истечении 3 месяцев, не считая месяца увольнения. Данный порядок урегулирован нормами Федерального закона №400-ФЗ от 28.12.2013 года «О страховых пенсиях».
Пересмотр размера пенсии производится в беззаявительном порядке, на основании отчетности о работающих лицах, которую страхователи (работодатели) представляют в Пенсионный фонд РФ.
Рассмотрим на примере, в какие сроки предоставляется отчетность и производится перерасчет пенсии. Так, работающий пенсионер уволился 5 марта 2021 года. Отчетность о работающих лицах за март страхователь предоставит в Пенсионный фонд РФ в апреле 2021 года.  Таким образом, в марте пенсионер еще будет числиться в списке работающих граждан. Отчетность за апрель поступит в мае 2021 года и тогда уволившийся пенсионер уже не будет отражен в отчете за апрель, как работающее лицо.
Учитывая, что в мае 2021 года в Пенсионный фонд РФ поступила информация об отсутствии факта работы, в июне будет произведен перерасчет пенсии с 01.07.2021 года, при этом размер пенсии с учетом индексации начнут выплачивать с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения, то есть с 1 апреля 2021 года.
В итоге увеличение размера пенсии произойдет через три месяца на четвертый с доплатой в разнице пенсии за прошлое время (за предыдущие три месяца).

Пресс-релиз от 16 марта 2021 года
Как записаться на прием в ПФР?

Записаться на приём в Пенсионный фонд РФ не составляет труда. Сделать это можно дистанционно. Заходите на официальный сайт ПФР  pfr.gov.ru на главную страницу Пенсионный фонд Российской Федерации - Личный кабинет - Предварительная запись в ПФР, после чего откроется окно "Запись на прием", в высветившейся форме следует указать ФИО, данные СНИЛС, контактый телефон и адрес электронной почты, затем выбрать место приема, тему, дату и время. Всего два шага по этой ссылке https://es.pfrf.ru/znp/ и вы сами определили, когда будет удобно посетить территориальный орган ПФР по интересующим вас вопросам.
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