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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 22 сентября 2020 года
При самостоятельной уплате дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию
В соответствии с Федеральным законом от 30.04.2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» для полноты учета пенсионных прав и своевременной передачи денежных средств на инвестирование и софинансирование при самостоятельной уплате дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию Отделение ПФР по Томской области рекомендует:
не позднее 20 рабочих дней со дня окончания квартала, в котором осуществлена такая уплата, представлять копию документа, подтверждающего уплату дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию.
Предоставить документы можно тремя способами:
- в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства;
- через вкладку «Обращение граждан» на сайте ПФР по адресу: www.pfrf.ru
- посредством почтового отправления по адресу местонахождения территориального органа ПФР.
Пресс-релиз от 22 сентября 2020 года
Смена способа доставки пенсии: когда подавать заявление?
- Хочу поменять банк, в котором я получаю пенсию. Когда лучше написать заявление, чтобы в следующем месяце получить деньги вовремя?
- В связи с особенностями технологического процесса по ежемесячному формированию документов на выплату пенсий заявление об изменении способа доставки пенсии или номера банковского счета, куда поступают пенсионные деньги, гражданам желательно подавать до 20 числа текущего месяца. Тогда уже со следующего месяца пенсия будет выплачиваться тем способом и через ту организацию, которую пенсионер выбрал.
До того момента, пока гражданину не поступит пенсия в новую кредитную организацию, рекомендуется не закрывать старый счет, на который перечислялась пенсия.
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