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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 26 октября 2020 года
Обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений можно раньше, чем за назначением страховой пенсии по старости
Ранее средства пенсионных накоплений по общему правилу выплачивались тогда, когда гражданин приобретал право на установление страховой пенсии по старости. В связи с изменениями в законодательстве с 1 января 2019 года возраст, дающий право на получение страховой пенсии по старости, поэтапно увеличивается. Несмотря на это, возраст, по достижении которого гражданин имеет право на выплату средств пенсионных накоплений, не изменился.
Как и ранее, помимо достижения определенной возрастной планки, для получения права на выплату пенсионных накоплений необходимо наличие минимального количества пенсионных коэффициентов (в 2020 году – 18,6), а также страхового стажа (в 2020 году – 11 лет) и (или) специального стажа, требуемых для права на страховую пенсию по старости.
Таким образом, граждане, выходящие на пенсию при достижении  общеустановленного пенсионного возраста (для мужчин это 65 лет, для женщин – 60 лет), могут обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений в 60 и 55 лет соответственно.
Отметим, с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений следует обращаться в ту организацию, где они формировались: в Пенсионный фонд России или негосударственный пенсионный фонд, которому накопления были переданы в управление. Подать заявление можно дистанционно, через личный кабинет на сайте ПФР/Электронные услуги и сервисы ПФР/Пенсии/Подать заявление/О единовременной выплате средств пенсионных накоплений (о назначении срочной пенсионной выплаты из средств пенсионных накоплений/О назначении накопительной пенсии).
Напомним,  за счет средств пенсионных накоплений, сформированных в пользу застрахованного лица, осуществляются следующие  виды  выплат:
Единовременная выплата пенсионных накоплений (если размер накопительной пенсии составляет 5% и менее по отношению к размеру страховой пенсии по старости (включая страховую и накопительную пенсии), рассчитанному на дату назначения накопительной пенсии)
    Срочная пенсионная выплата (накопления должны быть сформированы за счет средств дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию).

    Накопительная часть пенсии по старости (если накопления превышают 5% от размера страховой пенсии по старости (включая страховую и накопительную пенсии), рассчитанному на дату назначения накопительной пенсии)

    Выплата пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица (правопреемниками по закону, являются родственники умершего застрахованного лица, которым выплата производится независимо от возраста и состояния трудоспособности в следующей последовательности:
· правопреемники первой очереди - дети (в том числе усыновленные), супруг, родители (усыновители);
· правопреемники второй очереди (в случае отсутствия правопреемников первой очереди) - братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки.

  Правопреемники имеют право на получение средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица (за исключением средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии) в случае если смерть застрахованного лица наступила до назначения и выплаты ему накопительной пенсии. Также выплате правоприемникам подлежат средства пенсионных накоплений, оставшиеся невыплаченными в виде срочной выплаты.
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Вопрос-ответ: выплачивается ли страховая пенсия по случаю потери кормильца в период прохождения военной службы?

В период срочной военной службы выплата пенсии по потере кормильца приостанавливается. Возобновить ее можно при обращении в ПФР после окончания службы (в случае продолжения очного обучения).

Отметим, что причиной для прекращения выплаты пенсии по случаю потери кормильца является академический отпуск для службы в армии. Иной академический отпуск (по медицинским показаниям, по беременности и уходу за ребенком, по семейным обстоятельствам и др.) не являются основанием для прекращения выплаты пенсии по случаю потери кормильца. Право на нее сохраняется до 23 лет при условии очного обучения в образовательном учреждении.

Также дети, имеющие к моменту своего усыновления право на пенсию и пособия, полагающиеся им в связи со смертью родителей, сохраняют это право и при его усыновлении (за исключением детей, оба родителя которых неизвестны – они при усыновлении право на пенсию утрачивают).

Отделение ПРФ по Томской области напоминает, что граждане обязаны своевременно уведомить Пенсионный фонд об изменении фамилии, контактных данных и срока обучения (в связи с академическим отпуском), а также обо всех причинах, влекущих прекращение выплаты пенсии или доплаты к ней (окончание учебы до 23 лет, трудоустройство и др.).
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