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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

         Пресс-релиз от 29 марта 2021 года

С апреля в России повышаются социальные пенсии
       С 1 апреля 2020 года пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные пенсии, увеличатся на 3,4%. По действующему закону их индексация производится с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. Размер индексации в 2021 году определен как соотношение величины прожиточного минимума пенсионера за 2020 год (9 308 рублей) к аналогичной величине за 2019 год (9 002 рубля).

       Социальные пенсии получают граждане, у которых нет достаточного подтвержденного стажа для начисления страховой пенсии. Кроме того, существуют выплаты по государственному пенсионному обеспечению. Такой вид пенсий назначается гражданам в целях компенсации им заработка (дохода), утраченного в связи с прекращением государственной службы при достижении установленной законом выслуги при выходе на страховую пенсию по старости (инвалидности); либо в целях компенсации вреда, нанесенного здоровью граждан при прохождении военной службы, в результате радиационных или техногенных катастроф, в случае наступления инвалидности или потери кормильца, при достижении установленного законом возраста; либо нетрудоспособным гражданам в целях предоставления им средств к существованию. Эти пенсии тоже индексируются с 1 апреля на 3,4%.

       У тех граждан, у кого уровень материального обеспечения меньше прожиточного минимума пенсионера в регионе (в Томской области в 2021 г. - 10436 руб.), предусмотрена региональная социальная доплата, которая позволяет увеличить пенсионное обеспечение до этого уровня. Региональную доплату устанавливают органы социальной защиты населения Томской области.
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Справку о размере пенсии можно получить через портал госуслуг

Ранее одной из востребованных услуг в клиентских службах органов ПФР была выдача справок о размере пенсии и иных социальных выплат, установленных по линии ПФР. Такая справка является официальным документом, подтверждающим источник и размер дохода, и необходима пенсионеру для оформления кредитного договора или социальных льгот.
С 2017 года за справками подобного рода граждане могут обратиться    в Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
В настоящее время, справку о размере пенсии можно получить дистанционно, не выходя из дома:  в Личном кабинете на сайте ПФР или через портал госуслуг.
На портале госуслуг новый сервис Пенсионного фонда РФ стал доступен в 2021 году. Теперь пользователи портала в режиме онлайн могут получить справку о размере (с детализацией) и виде пенсии, а также иных социальных выплат, установленных по линии ПФР. В справке также можно найти информацию и о том, какие периоды стажа были учтены при размере пенсии (в том случае, если речь идет о страховой пенсии). Справка подписана усиленной квалифицированной электронной подписью МИЦ ПФР.
Таким образом, гражданам нет необходимости теперь обращаться в ПФР или МФЦ лично,  для получения данной справки – достаточно быть зарегистрированным на портале госуслуг.
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Материнский капитал может получить не только мама ребенка

Отделение ПФР по Томской области напоминает, что в соответствии с законодательством владельцами сертификата на материнский (семейный) капитал могут быть как мамы, так и папы. Обращаем внимание, что отец может получить сертификат при следующих условиях:

    
если он имеет гражданство Российской Федерации и является единственным усыновителем второго, третьего или последующего ребенка, решение суда об усыновлении которого вступило в законную силу начиная с 1 января 2007 года;

   
 если он имеет гражданство Российской Федерации и является единственным усыновителем первого ребенка, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2020 года;

    
вне зависимости от наличия гражданства Российской Федерации в случае прекращения права на материнский (семейный) капитал у матери вследствие: ее смерти, объявления ее умершей, лишения родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на получение материнского капитала, совершения в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности и повлекшего за собой лишение родительских прав или ограничение родительских прав в отношении ребенка (детей), в случае отмены усыновления ребенка, в связи с усыновлением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки.
С апреля 2020 года сертификат на материнский капитал выдается в проактивной форме (БЕЗЗАЯВИТЕЛЬНО!). После вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала в личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг поступает государственный сертификат в форме электронного документа. Цифровая версия сертификата включает в себя те же сведения, которые раньше были в бумажном варианте.

Для семей с приемными детьми порядок оформления сертификата остался прежним – заявительным, поскольку сведения об усыновлении, необходимые для получения материнского капитала, могут представить только сами приемные родители.

Полезная информация:

   
 материнский капитал индексируется государством, изменение его размера не влечет замену сертификата;

   
материнский (семейный) капитал освобождается от налога на доходы физических лиц;

   
 средства материнского капитала можно получить только по безналичному расчету. Любые схемы обналичивания этих средств являются незаконными. При этом владелец сертификата на материнский капитал, который соглашается принять участие в схемах обналичивания, идет на совершение противоправного акта и может быть признан соучастником преступления по факту нецелевого использования государственных средств;

    
в 2021 г. размер материнского (семейного) капитала устанавливается в сумме 483 881 руб. 83 коп. при формировании сертификата в проактивном (беззаявительном) режиме, если в информационных ресурсах ПФР отсутствуют сведения о предшествующих детях. Размер материнского (семейного) капитала может быть уточнен и установлен в сумме 639 431 руб. 83 коп. при представлении документов, подтверждающих рождение (усыновление) всех детей;

    
программа материнского (семейного) капитала действует до конца 2026 года.
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