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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
О выборе тарифа на накопительную часть пенсии
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       В ноябре 2013 года в Каргаске с рабочим визитом побывала руководитель группы организации и учета процесса инвестирования Отделения ПФР по Томской области Наталья Александровна Галушко. На встречах с работниками районного управления образования, налоговой инспекции, и Каргасокской центральной районной больницы она рассказала об изменениях в законодательстве по выбору тарифа на накопительную часть пенсии, а также других изменениях, которые ожидаются в предстоящие годы.

Право выбора тарифа предоставлено в 2013 году гражданам 1967 года рождения и моложе, которые формируют средства пенсионных накоплений на накопительную часть трудовой пенсии. В Томской области зарегистрировано 428 тысяч граждан этой категории. Они могут оставить тариф 6 % либо отказаться от него полностью, тем самым, увеличив тариф на формирование страховой части пенсии с 10 % до 14 %.
В соответствии с законопроектом «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования в части права выбора застрахованными лицами варианта пенсионного обеспечения» предполагается продлить гражданам право выбора своего пенсионного обеспечения до 31 декабря 2015 года.
За 9 месяцев 2013 года более 103 тысяч жителей Томской области реализовали предоставленное законом право распорядиться накопительной частью своей трудовой пенсии, выбрав управляющую компанию (УК) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ). При этом одновременно граждане выбрали тариф страхового взноса на формирование своей накопительной части пенсии. 

Большинство жителей нашей области — 101 тысяча человек (98,9 %) выбрали УК или один из НПФ и соответственно оставили 6 %-й тариф отчислений на накопительную часть будущей пенсии. 

Около 100 человек доверили накопления государству и пожелали, чтобы со следующего года все взносы, уплачиваемые по обязательному пенсионному страхованию, аккумулировались в распределительной (страховой) части пенсии. Стоит отметить, что у «молчунов», ни разу не заявлявших о распоряжении своими пенсионными накоплениями, а таких в Томской области более 250 тысяч, со следующего года взносы, уплачиваемые работодателями, будут в полном объеме переводиться в распределительную часть пенсии. 

По всем вопросам о порядке выбора тарифа на накопительную часть пенсии можно обращаться в Управление ПФР в Каргасокском районе по телефонам: 2-32-47, 2-35-80,    2-16-46 или на «горячую линию» Отделения Пенсионного фонда по Томской области: 8 (3822) 48-55-73, 48-55-81, 48-55-94. 

