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Информация Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе
Стартовала отчетная кампания для плательщиков страховых взносов.
       Пенсионный фонд напоминает, что с 1 апреля 2014 года Управлением ПФР начат прием от страхователей- работодателей Единой формы отчетности за первый квартал 2014года.
       Новая форма объединяет в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учёта по каждому застрахованному лицу. Последний день отчетной кампании- 15 мая 2014 года.
      Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной нагрузки на плательщиков страховых взносов. Она  позволит  плательщикам страховых взносов обеспечить представление сведений о начисленных и уплаченных страховых взносах в целом  по организации и сведений персонифицированного учета по застрахованным лицам, исключая их несоответствие.
      Единая форма отчетности упрощена, более удобна в заполнении, в ней учтены все изменения в законодательстве о страховых взносах.

      Одно из основных отличий- это то, что плательщики в форме РСВ-1 будут отражать уплату за периоды с 2014 года единой суммой без выделения страховой и накопительной частей. Бухгалтерам не нужно выяснять, написал ли тот или иной сотрудник заявление о выборе негосударственного  пенсионного фонда или управляющей компании или отказался от формирования накопительной  части пенсии. В связи с этим в форме исчезло деление по строчкам на возрастные группы «сотрудники 1966 года рождения и старше», «1967 года рождения и моложе», «иностранные граждане». Пенсионный  фонд самостоятельно рассчитает сумму начисленных и поступивших взносов, предназначенных на финансирование накопительной части трудовой пенсии, по каждому человеку. Это существенно облегчит работу бухгалтерии
         Плательщикам, зарегистрированным в «Личном кабинете плательщика»,  при  составлении отчетности можно сверить уплату платежей за отчетный период, получив реестр платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах.
         Новая форма отчетности и порядок её заполнения размещены на сайте Пенсионного фонда www.pfrf..ru в  разделе  «Работодателям», в специализированных бухгалтерских системах. Кроме этого на сайте в свободном доступе размещены новые программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов.

Мы, в свою очередь будем консультировать и оказывать помощь в заполнении новой формы, если у страхователей возникнут вопросы. Наши специалисты дадут все необходимые разъяснения. Телефон для справок 8-38253-21646.
