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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 10  октября 2018 года
Информация по итогам приема заявлений об отказе (о восстановлении) набора социальных услуг (НСУ)
В соответствии с законодательством отдельным категориям граждан в Российской Федерации устанавливается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) и предоставляется право пользоваться набором социальных услуг (НСУ), который включает в себя:


обеспечение по рецептам врача лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (828,14 руб.);


предоставление путевки на санаторно-курортное лечение (128,11 руб.);


бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (118,94 руб.).

Федеральные льготники могут по желанию получать НСУ (социальные услуги) в виде натуральных льгот либо в денежном выражении. Отказаться либо восстановить  набор социальных услуг со следующего года льготники могли путем подачи до 01 октября текущего года соответствующего заявления.
На 01 октября 2018 года численность федеральных льготников, имеющих право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг, составила 67970  человек.

Количество федеральных льготников, отказавшихся от набора социальных услуг либо от его части, с учетом ранее поданных заявлений, действие которых продлено на 2019 год, составило  49740 человек, из них отказались от:


полного набора социальных услуг –   40977   человек;


одной или двух социальных услуг –  8763человека.

Для сравнения, количество федеральных льготников, отказавшихся от набора социальных услуг либо от его части в прошлом году, на 2018 год  составляло  50124 человека.

В настоящее время заявления об отказе от получения, о возобновлении предоставления набора социальных услуг либо его части на 2019 год не принимаются в силу действующего законодательства. Поданные заявления с октября 2018 до 1 октября 2019 начнут своё действие с 01.01.2020 г.
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