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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 15 февраля 2018 года

О сроках доставки пенсий за текущий месяц
Согласно действующему пенсионному законодательству выплата пенсии на территории РФ производится ежемесячно за текущий месяц. Установление индивидуальной даты перечисления пенсионных сумм на счет кредитного учреждения  законодательством не предусмотрено. 

До февраля текущего года зачисление пенсионных средств на личные  счета  пенсионеров в кредитных организациях, с которыми ГУ-ОПФР по Томской области заключило Договора о взаимодействии,  осуществлялось ежемесячно в установленные для каждого банка даты. В  целях оптимизации сроков перечисления денежных средств на выплату пенсий и иных социальных выплат и концентрации ресурсов на выполнение личных обязательств за счет средств бюджета ПФР,  ГУ-ОПФР по Томской области устанавливает дополнительную дату для зачисления пенсионных выплат на личные счета пенсионеров  в кредитные  учреждениях – 21 число.

21  числа будет осуществляться зачисление пенсионных сумм  только по вновь поданным заявлениям о перечислении пенсионных сумм  на личный счет в  кредитной  организации. В случае изменения  счета пенсионера в одной кредитной организации, дата зачисления его пенсионных средств остается прежней. 

      Пример №1. Гражданин получал пенсию через почтовое отделение связи 23 числа, после подачи заявления о перечислении пенсии через кредитное учреждение, дата доставки будет 21 число.

       Пример №2. Гражданин получал пенсию через кредитное учреждение 15 числа,  после подачи заявления о перечислении пенсии через другое кредитное учреждение, дата доставки будет 21 число. 

      Пример №3. Гражданин получал пенсию через кредитное учреждение 15 числа,  после подачи заявления об изменении счета в этом же кредитном учреждении, дата доставки остается прежней – 15 числа. 

           Доставка пенсионных выплат через почтовые отделения связи осуществляется без изменений, в зависимости от адреса проживания пенсионера.                                                                                     
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