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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 27 февраля 2020 года
О материнском капитале на личном приёме граждан
Заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Томской области Ольга Петрухина провела личный прием граждан в региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева

Обратившихся граждан интересовало, сколько составит материнский капитал при рождении первого и второго ребенка, какова индексация маткапитала, куда можно направить его средства, каковы условия получения ежемесячной выплаты.

Ольга Николаевна Петрухина подробно ответила на все вопросы граждан.

Напомним, что в соответствии с Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации с 2020 года подлежат изменениям условия предоставления материнского (семейного) капитала и его размер.

При рождении в семье первого ребенка с 1 января 2020 года семья получит право на материнский капитал в установленном на 2020 год размере — 466 617 рублей. Если в дальнейшем в этой семье родится второй ребенок, семья получит дополнительно 150 000 рублей.

В случае рождения или усыновления с 1 января 2020 года второго ребенка в семье, родители получат материнский капитал сразу в увеличенном размере — 616 617 рублей.

Кроме того, действие программы материнского капитала будет продлено до 31 декабря 2026 года.
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