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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 27 апреля 2018 года

О выплате пенсий в мае
Выплаты пенсий в мае будут производиться с учетом праздничных и выходных дней. Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Томской области напоминает жителям региона о том, что в обычном режиме график выплаты пенсии установлен с 5 по 25 число. Однако, в преддверии праздников выплатной период в районах Томской области сдвигается на один день, т.е. начнется с 4 мая. 

Жители региона, получающие пенсии и различные социальные выплаты по линии Пенсионного фонда в отделениях почтовой связи, получат их за май по графику доставки пенсий с учетом режима работы отделений почтовой связи. По информации Управления Федеральной Почтовой связи Томской области во всех отделениях связи 9 мая - выходной день, поэтому выплаты за 9-е число будут осуществляться  накануне – 8-го мая.
Пенсионные средства для их получателей через кредитные учреждения региона будут направлены и зачислены Пенсионным фондом на счета получателей 4  мая, 10 мая, 15 мая и 21 мая.
Однозначно можно сказать, что все пенсионеры получат пенсии своевременно, либо ранее установленного срока, в зависимости от графика работы доставочных организаций. 
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