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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 28января 2020 года
Гостем «Академии знаний» станет путешественник Евгений Ковалевский

Сегодня, 28 января, в 14.00 часов состоится первое в новом учебном году занятие «Академии знаний» для старшего поколения, на котором с учетом всех предпочтений пенсионеров будет представлена учебная программа занятий на первое полугодие 2020 года. 

Гостем «Академии знаний» станет знаменитый российский путешественник и учёный Евгений Ковалевский. Он поделится с пенсионерами самыми яркими впечатлениями, полученными в ходе многочисленных экспедиций. 


Для справки: Евгений Ковалевский родился в Сибири в 1957 году. Во время обучения в университете он увлёкся водным туризмом, в частности, рафтингом, и экстремальными путешествиями, ставшими делом всей его жизни. В 1996 году он был одним из организаторов первой и единственной в своём роде конференции по водному туризму в регионах России. С тех пор она стала ежегодной. 

В 2006–2013 гг. совершил первое в мире кругосветное плавание на надувном парусном катамаране. С 1974 по 2017 г. совершил более ста походов и экстремальных путешествий в СССР, России, Гималаях, Мировом океане. С 2001 по 2016 г. подготовил и реализовал более десяти экспедиций в Гималаях.

Кандидат технических наук. Ученый секретарь по международной деятельности. Первый заместитель председателя Томского отделения РГО. Старший научный сотрудник Томского государственного университета.

Дважды удостоен звания «Выдающийся путешественник России». Президент Клуба путешественников и экстремальных спортсменов Сибири. Мастер спорта по спортивному туризму. Двукратный чемпион России и серебряный призер России по водному туризму. Вице-президент Федерации рафтинга России. Член правления ТРОО общества «Знание» России, член Томской городской палаты общественности.
    
Занятие «Академии знаний» пройдет в здании Центра 1 по установлению пенсий в Томской области (Томск, ул. Гагарина, 27 , 4 этаж). Приглашаем пенсионеров! Вход свободный. 
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