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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 12 января 2021 года

В 2020 году правопреемникам пенсионных накоплений выплачено 22 554, 5 тыс.рублей
За 2020 год в Томской области 674 правопреемника получили пенсионные накопления умерших родственников на общую сумму 22 554, 5 тыс.рублей. Максимальный размер выплаты составил 33,5 тыс. рублей.

Напомним, пенсионные накопления имеют:

- мужчины 1953 года рождения и моложе, женщины 1957 года рождения и моложе (уплата обязательных страховых взносов с 2002 г. по 2004 г.);

- граждане 1967 года рождения и моложе (уплата обязательных страховых взносов с 2002 г. по 2013 г.);

- граждане любого возраста, которые самостоятельно уплачивают добровольные взносы в рамках Программы государственного софинансирования накопительной пенсии.

Пенсионные накопления выплачиваются правопреемникам в случае, если гражданин умер до назначения ему накопительной пенсии либо до получения единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений. Исключение составляют случаи, когда накопления сформированы в рамках Программы государственного софинансирования накопительных пенсий. Такие средства выплачиваются независимо от факта назначения пенсии.

Правопреемниками умершего гражданина являются лица, указанные в его заявлении о распределении средств пенсионных накоплений, при отсутствии заявления - близкие родственники (правопреемник первой и второй очереди). К правопреемникам первой очереди относятся супруги, дети и родители. Если таковых нет, то претендовать на выплату могут правопреемники второй очереди - братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки.

Заявление о выплате средств можно подать по месту формирования средств пенсионных накоплений - в любой территориальный орган ПФР или в негосударственный пенсионный фонд (НПФ) в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Пропущенный срок для обращения может быть восстановлен в судебном порядке.

Подробно с порядком выплаты пенсионных накоплений правопреемникам можно ознакомиться на официальном сайте ПФР (http://www.pfrf.ru/grazdanam/pensions/pens_nak/viplata_pens_nak_prav/).
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Пенсионный фонд рекомендует томичам заблаговременно проверять свой лицевой счёт
Для того, чтобы быть уверенным в том, что размер будущей пенсии будет установлен корректно, все граждане могут следить за сведениями о страховом стаже, заработке, страховыми взносами, учтенными территориальным органом ПФР в индивидуальном лицевом счете на основании сведений, представленных работодателями, а также сведений, имеющихся в распоряжении ПФР.

Любой гражданин может в удобное ему время заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета через портал Госуслуг или личный кабинет гражданина  на сайте ПФР. Также ее можно получить лично в клиентской службе ПФР или в МФЦ по предварительной записи.

В случае обнаружения в его индивидуальном лицевом счете ошибок, гражданину нужно подать заявление на портале Госуслуг об исправлении указанных сведений, прикрепив соответствующие документы. Они будут рассмотрены территориальным органом ПФР, который при необходимости может провести дополнительную проверку достоверности сведений, содержащихся в документах (путем направления запросов работодателям, в архивные органы, в компетентные органы государств – участников международных договоров).

Отметим, что с 2021 года ПФР будет проактивно информировать граждан старше 45 лет о состоянии пенсионного счёта и накопленного стажа, а также о предполагаемом размере страховой пенсии по старости. Соответствующие сведения будут направляться в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг.

Периодичность информирования будет осуществляться один раз в три года, начиная с года достижения застрахованным лицом возраста 45 лет, что позволит гражданину оценить имеющиеся у него пенсионные права и при необходимости скорректировать собственную модель поведения в части приобретения дополнительных прав (например, путём добровольного вступления в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию с целью уплаты страховых взносов).
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