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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
         Пресс-релиз от 13 апреля 2021 года

Последний день приёма СЗВ-М за март 2021 года – 15 апреля

15 апреля 2021 года – последний день, когда работодатели Томской области могут сдать ежемесячную отчётность по форме СЗВ-М за март 2021 года без финансовых санкций.

Напоминаем, что за непредставление в установленные законодательством об индивидуальном (персонифицированном) учёте сроки индивидуальных сведений либо представление страхователем неполных и (или) недостоверных сведений о застрахованных лицах страхователь несёт ответственность в виде штрафа в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица в соответствии со статьёй 17 указанного Закона. Кроме того, должностное лицо, допустившее нарушение законодательства, привлекается к административной ответственности в соответствии со статьёй 15.33.2 КоАП РФ в виде штрафа в размере от 300 до 500 рублей.

Форма отчётности и форматы данных доступны на сайте Пенсионного фонда.

Способ подачи СЗВ-М зависит от количества застрахованных лиц. Если их 25 и более, отчёт следует подавать только в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, в порядке, который устанавливается ПФР.

Сведения на 24 и менее застрахованных лиц Законом разрешено подавать по своему усмотрению в письменной либо в электронной форме.

Однако, в условиях распространения коронавирусной инфекции, когда приём осуществляется по предварительной записи, рекомендуем всем работодателям, независимо от количества застрахованных лиц, подключиться к системе электронного документооборота ПФР.
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Напоминаем страхователям: СЗВ-ТД за март 2021 года необходимо представить не позднее 15 апреля

Отделение ПФР по Томской области напоминает страхователям, что не позднее 15 апреля 2021 года в органы ПФР должны быть представлены сведения по форме СЗВ-ТД на работников, у которых в марте 2021 года произошли кадровые мероприятия:

- перевод на другую постоянную работу;

- подача зарегистрированным лицом заявления о продолжении ведения страхователем трудовой книжки в соответствии со ст. 66 ТК РФ (т.е. ведение трудовой книжки в бумажном виде);

- подача зарегистрированным лицом заявления о предоставлении страхователем ему сведений о трудовой деятельности в соответствии со ст. 66.1 ТК РФ (т.е. ведения учёта сведений в электронном виде);

- изменение наименования страхователя;

- установление (присвоение) работнику второй и последующей профессии, специальности или иной квалификации (заполняется с указанием разрядов, классов или иных категорий этих профессий, специальностей или уровней квалификации (класс, категория, классный чин и тому подобное));

- лишение права в соответствии с приговором суда занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью.
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Как быстро назначить свою пенсию

1275 заявлений о назначении страховой пенсии поступило специалистам ПФР Томской области в 1 квартале 2021 года. Большинство граждан предпочли, чтобы им оформили пенсию по данным персонифицированного учета, т.е. без предоставления с их стороны дополнительных документов.

Заявление о назначении страховой пенсии по старости подается за месяц до наступления права на неё. При этом гражданин может заранее ознакомиться со своими пенсионными правами, запросив сведения из индивидуального лицевого счета. Сделать это можно через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России (www.pfr.gov.ru), на портале www.gosuslugi.ru, а также через МФЦ, Клиентскую службу ПФР или через банк, клиентом которого человек является (в случае, если банк предоставляет такую услугу).

Сведения отражают периоды работы и суммы пенсионных накоплений заявителя. Если информация полная и корректная, то при достижении пенсионного возраста пенсию можно оформить по данным персонифицированного учета. В этом случае представлять дополнительные документы о стаже и заработке не потребуется. Достаточно будет одного заявления о назначении пенсии с отметкой о согласии на использование данных персонифицированного учета. Подать его можно по интернету.

Если же в сведениях отсутствует информация, например, о каких-либо периодах работы, их можно дополнить. По периодам до 2002 года потребуется лично обратиться в Пенсионный фонд с подтверждающими документами. После 2002 года информация уточняется у работодателей.

Поиск и уточнение информации могут занять продолжительное время, поэтому лучше заранее актуализировать сведения, содержащиеся на своем индивидуальном лицевом счете.
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