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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 19 января 2021 года
Работаем в рамках законодательства

Федеральным законом от 29 ноября 2012 года № 207-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в УК РФ. Статья 159.2 УК РФ устанавливает следующее: мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, является уголовно наказуемым деянием.

Обращаем внимание граждан, которые предоставляют в Пенсионный фонд документы на установление пенсий и других социальных выплат, включающих средства материнского семейного капитала (МСК), на выплаты компенсационного характера по уходу и другие любые выплаты, что ответственность за достоверность по закону закреплена за гражданами подающими документы и согласно изменений в Уголовном Кодексе по фактам предоставления гражданами недостоверных документов будут приниматься меры уголовного характера. Помимо обязанностей по предоставлению достоверных документов, гражданин обязан сообщать в Пенсионный фонд обстоятельства, влекущие отмену указанных выплат. Например, компенсационная выплата по уходу полагается только не работающему ухаживающему лицу. При трудоустройстве указанные лица должны, согласно их же письменных обязательств, сообщить об этом в Пенсионный фонд для прекращения этих выплат.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области обращается с просьбой - относиться с большим вниманием к предоставляемым документам, сведениям, на основании которых осуществляются пенсионные и другие выплаты.

Пресс-релиз от 19 января 2021 года

Переход на карты «Мир» продлен Банком России до 1 июля 2021 года

ОПФР по Томской области напоминает, в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией срок обязательного зачисления пенсий и иных социальных выплат на карты национальной платежной системы «Мир» продлен до 1 июля 2021 года.

Это требование имеет отношение только к гражданам, получающим пенсии и иные социальные выплаты на счета банковских карт других платежных систем (MasterCard, Visa). Оно не относится к тем, кому доставка выплат производится через отделения почтовой связи, иные организации, занимающиеся доставкой пенсий, на счета в кредитных организациях (на вклад, например), то есть без банковской карты.

Передать в Пенсионный фонд новые реквизиты счета лучше всего в электронном виде - через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР и на портале Госуслуг. Можно также обратиться лично, подав заявление в МФЦ или территориальном органе ПФР (прием по предварительной записи).
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Группа по взаимодействию со СМИ 

Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области

Тел.: (3822) 48-55-80; 48-55-91;

E-mail: smi @080.pfr.ru
