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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 19 ноября 2020 года
Более 6,6 миллионов рублей потратили томичи из средств материнского капитала на оплату детсада в 2020 году

Использовать средства материнского (семейного) капитала (МСК) на дошкольное образование детей можно не дожидаясь исполнения 3 лет ребенку, по случаю рождения которого был выдан сертификат. Таким образом, если в семье есть старшие дети, которые посещают детские сады, в том числе частные, занимаются в кружках по подготовке к поступлению в первый класс или изучают иностранные языки в специализированных школах, посещают какие-либо другие образовательные заведения - средства капитала можно использовать на оплату их дошкольного образования. При этом организация должна находиться на территории Российской Федерации и иметь лицензию на предоставление соответствующих услуг.

Так, за период с 1 января по 1 октября 2020 года содержание детей в дошкольных учреждениях средствами маткапитала оплатили родители 215 детей на общую сумму 6663715,98 руб.

Отметим, что средствами МСК можно распорядиться и на улучшение жилищных условий, формирование будущей пенсии мамы, оплату товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, а также на получение ежемесячной выплаты нуждающимися семьями, в которых второй ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года.

Отделение ПФР по Томской области напоминает, что с 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформляется автоматически. Информация о получении семьей материнского капитала направляется в личный кабинет владельца сертификата на сайте Пенсионного фонда России или портале Госуслуг. Семья может распоряжаться материнским капиталом, получив сертификат в электронной форме в беззаявительном порядке.
Пресс-релиз от 19 ноября 2020 года

О привлечении страхователей к ответственности по ст.17 Федерального закона №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»

ОПФР по Томской области информирует страхователей, представляющих сведения о застрахованных лицах в органы ПФР, о том, что приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.12.2016  №766н «Об утверждении Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах» и приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14.06.2018   №385н «О внесении изменений в Инструкцию..» признаны утратившими силу (дата окончания действия документов - 26.07.2020).

С 27.07.2020 вступил в силу приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.04.2020 №211н «Об утверждении Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о зарегистрированных лицах» (далее – Инструкция).

Пунктом 40 Инструкции установлен порядок привлечения страхователей  к ответственности в соответствии со статьей 17 Закона №27-ФЗ  за непредставление в установленные сроки индивидуальных сведений о каждом застрахованном лице либо представление неполных и (или) недостоверных сведений о застрахованных лицах.

Согласно указанному порядку в случае представления страхователем в дополнение к ранее представленным за соответствующий отчетный период индивидуальных сведений о работающих у него застрахованных лицах, в отношении которых сведения за данный отчетный период ранее не были представлены и срок представления указанных сведений истек, к такому страхователю применяются финансовые санкции в соответствии со статьей 17 Закона №27-ФЗ за непредставление индивидуальных сведений на данных лиц в установленный срок (в размере 500 рублей за каждое застрахованное лицо).
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