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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 24 ноября 2020 года
Более 25 тысяч томичей перешли на электронные трудовые книжки

  
До конца текущего года работающие граждане должны определиться с выбором - перейти на электронную трудовую книжку или оставить бумажный документ. С 1 января  2020 года 199 698 работающих жителей Томской области уже сделали выбор. На сегодняшний день 173 812 граждан решили сохранить бумажный вариант, а 25 886 томичей перешли на электронную трудовую книжку.

Напомним, что до 31 декабря 2020 года гражданам необходимо подать заявление работодателю о ведении трудовой книжки в электронном виде или о сохранении бумажной версии. У граждан, которые впервые трудоустроятся в 2021 году, вся информация о периодах работы будет учитываться только в электронном виде, бумажная трудовая книжка оформляться больше не будет.

Главные преимущества электронной трудовой книжки – минимизация предоставления ошибочных, неточных и недостоверных сведений о трудовой деятельности граждан, а также в дальнейшем возможность дистанционного оформления пенсии по данным лицевого счета в системе ПФР.

Узнать о состоянии электронной трудовой книжки можно через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР либо через единый портал госуслуг.

Более подробная информация об электронных трудовых книжках на сайте ПФР (http://www.pfrf.ru/etk).
Пресс-релиз от 24 ноября 2020 года

Новый особый порядок исчисления периодов работы для медиков, работающих с пациентами с COVID-19
  Для медицинских работников, оказывающих помощь больным новой коронавирусной инфекцией, постановлением Правительства России от 06.08.2020 № 1191 установлен особый порядок исчисления периодов работы с 1 января по 30 сентября 2020 года. Им время работы в период пандемии будет засчитываться в стаж в двойном размере.
   Так, в двойном объеме будет рассчитываться пенсионный стаж врачей и медработников, оказывающих скорую, в том числе специализированную, медицинскую помощь пациентам с симптомами ОРВИ и внебольничной пневмонии. Речь идет и об отборе биологического материала пациентов для лабораторного исследования на наличие нового коронавируса, а также об осуществлении медицинской эвакуации пациентов с подозрением на COVID-19.

   В двойном объеме будет рассчитываться и стаж медработников, оказывающих первичную медико-санитарную помощь пациентам с установленным диагнозом COVID-19 в амбулаторных условиях (в том числе и на дому), первичную медико-санитарную помощь больным с симптомами ОРВИ и внебольничной пневмонии, а также осуществляющих отбор биоматериала пациентов для дальнейшего исследования на наличие нового коронавируса, осуществляющих транспортировку пациентов в поликлиники, оборудованные под KT-центры, и иные медорганизации для проведения исследования на наличие внебольничной пневмонии.

  Для медицинских работников, которые уже получают пенсию, данное постановление ничего не меняет, так как право на пенсию у них уже определено, а на размер пенсии с 2002 года влияют только уплаченные страховые взносы.
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